
CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

Sample 2,161 Registered Voters in the U.S.
Margin of Error ±2.6 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Very well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
Somewhat well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Somewhat badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Very badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

3. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Already voted by mail or absentee . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Already voted early in person . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Definitely will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Probably will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Maybe will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Probably will not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Definitely will not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

5. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald
Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Someone else/third party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
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7. Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris who have not yet voted

Yes, I would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Maybe, there’s still time left . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
No, I never would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89%

8. Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump who have not yet voted

Yes, I would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
Maybe, there’s still time left . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
No, I never would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89%

15. What is the main reason you [would vote/voted] for Kamala Harris over Donald Trump?
Among likely voters who have already voted, planning on voting for or leaning toward Harris

Mainly because I like Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Mainly to oppose Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

16. What is the main reason you [would vote/voted] for Donald Trump over Kamala Harris?
Among likely voters who have already voted, planning on voting for or leaning toward Trump

Mainly because I like Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Mainly to oppose Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

18. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor Minor factor Not a factor
Crime 63% 28% 9%
Gun policy 56% 32% 12%
Abortion 53% 26% 21%
The economy 84% 14% 2%
The U.S.-Mexico border 56% 32% 12%
The state of democracy 71% 20% 9%
Issues of race and diversity 36% 33% 31%
The war between Israel and Hamas 33% 47% 20%
Inflation 76% 20% 4%
Climate change 38% 30% 32%

20. Which comes closest to how you feel about the U.S. political system today?

On the whole, the political system works pretty well and only minor changes are necessary to
make it work better . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
There are some good things in our political system, but fundamental changes are needed 52%
Our political system has so much wrong with it that we need to completely rebuild it . . . . . 23%
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21. If it were up to you, which would be best for solving America’s problems right now:

Have both parties try to cooperate and negotiate on things . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Have your favored party run the government for a while . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Have one strong leader who does what they think best, regardless of the parties . . . . . . . . 25%

22. What is more important to you in a president? That they give you...

A general confidence about how they manage things . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38%
A specific set of plans and proposals you think can be effective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62%

23. Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?

Only Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Only Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Both of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Neither one of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

24. Regardless of how you are voting, as president, do you think Kamala Harris would be a strong leader or a
weak leader?

Very strong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Somewhat strong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Somewhat weak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Very weak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%

25. Is the fact that Kamala Harris is a woman one of the reasons you think she would be a [strong/weak] leader,
or is that not one of the reasons?

A reason . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not one of the reasons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83%

26. Regardless of how you are voting, as president, do you think Donald Trump would be a strong leader or a
weak leader?

Very strong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Somewhat strong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Somewhat weak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Very weak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

27. Is the fact that Donald Trump is a man one of the reasons you think he would be a [strong/weak] leader, or is
that not one of the reasons?

A reason . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Not one of the reasons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85%

29. Do you think America is ready to elect a Black woman president, or not?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
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30. Do you think the economy is...?

Getting better . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Getting worse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
Staying about the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%

31. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...

Financially better off . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Financially worse off . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Stay about the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%

32. Which of these is more important in how you judge Kamala Harris on the economy:

The record of the Biden Administration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%
The plans and proposals she has campaigned on in 2024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%

33. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...

Financially better off . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Financially worse off . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Stay about the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%

34. Which of these is more important in how you judge Donald Trump on the economy:

The record of the Trump administration when he was president . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .68%
The plans and proposals he has campaigned on in 2024 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

35. Looking back at when Donald Trump was president, as you remember it, was the condition of the national
economy then...

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

36. Looking back on the year 2020, during the coronavirus pandemic in particular, did the policies of the Trump
Administration at the time...

Help you financially during the pandemic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Hurt you financially during the pandemic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Not impact you financially during the pandemic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%

37. Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Legal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Legal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Illegal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Illegal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
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38. In the U.S. today, do you think women’s access to reproductive health care is getting...

Easier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Harder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Staying the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Don’t know/not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

39. In the U.S. today, do you think efforts to promote gender equality between men and women are...

Going too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Not going far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Are going about right so far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

40. In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...

Going too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Not going far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Are going about right so far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

41. Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the
concerns of people who are...

Too much Too little
Right

amount
Men 8% 43% 49%
Women 33% 16% 51%
White 9% 38% 53%
Black 30% 23% 47%
Hispanic 18% 36% 46%

42. Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the
concerns of people who are...

Too much Too little
Right

amount
Men 34% 11% 55%
Women 5% 50% 45%
White 36% 11% 53%
Black 6% 46% 48%
Hispanic 7% 44% 49%
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45. In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

A lot Some Not much
None/Not

at all
Men 14% 24% 37% 25%
Women 20% 45% 27% 8%
White people 17% 24% 30% 29%
Black people 35% 39% 20% 6%
Hispanic people 25% 46% 23% 6%

* Questions held for future release.
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1. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 6% 7% 4% 7% 7% 4% 6% 11% 5% 3%

Somewhat well 27% 29% 26% 39% 32% 24% 22% 45% 32% 8%

Somewhat badly 31% 28% 34% 32% 31% 30% 30% 31% 35% 26%

Very badly 36% 36% 36% 22% 30% 42% 42% 13% 27% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,161) (1,013) (1,148) (337) (496) (753) (576) (587) (746) (726)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 6% 12% 2% 3% 5% 6% 11% 6% 4%

Somewhat well 27% 49% 22% 11% 24% 46% 33% 20% 30%

Somewhat badly 31% 31% 32% 30% 30% 30% 36% 29% 32%

Very badly 36% 8% 44% 56% 40% 17% 20% 45% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,161) (719) (682) (719) (1,531) (260) (226) (881) (651)
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2. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 10% 13% 7% 7% 9% 9% 13% 22% 9% 2%

Fairly good 26% 26% 26% 37% 31% 22% 21% 42% 33% 8%

Fairly bad 27% 27% 28% 33% 25% 27% 26% 21% 31% 30%

Very bad 34% 32% 35% 20% 30% 40% 38% 12% 25% 59%

Not sure 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,160) (1,013) (1,147) (337) (496) (752) (576) (587) (746) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 10% 22% 5% 2% 9% 10% 14% 8% 11%

Fairly good 26% 44% 24% 11% 23% 41% 34% 19% 28%

Fairly bad 27% 22% 31% 30% 28% 26% 27% 28% 28%

Very bad 34% 7% 38% 56% 38% 17% 23% 43% 31%

Not sure 2% 5% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 2%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,160) (717) (682) (719) (1,531) (259) (226) (881) (651)
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3. Thinking about 2024 Presidential Race
How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 65% 71% 59% 52% 56% 67% 76% 71% 55% 75%

Some 26% 23% 29% 38% 33% 22% 19% 22% 34% 21%

Not much 7% 4% 10% 8% 9% 8% 4% 6% 8% 3%

Not at all 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,160) (1,013) (1,147) (335) (496) (753) (576) (587) (746) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 65% 64% 63% 70% 69% 53% 53% 66% 72%

Some 26% 27% 27% 23% 25% 28% 34% 25% 24%

Not much 7% 7% 7% 6% 5% 14% 11% 7% 3%

Not at all 2% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,160) (717) (682) (719) (1,530) (260) (226) (881) (649)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Already voted by mail or absentee 14% 13% 15% 6% 8% 16% 22% 22% 13% 11%

Already voted early in person 10% 10% 10% 5% 6% 9% 16% 9% 7% 14%

Definitely will vote 65% 68% 62% 68% 70% 65% 57% 61% 66% 69%

Probably will vote 7% 6% 8% 16% 10% 5% 2% 6% 9% 4%

Maybe will vote 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0%

Probably will not vote 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Definitely will not vote 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1%

Don’t know 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,161) (1,013) (1,148) (337) (496) (753) (576) (587) (746) (726)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Already voted by mail or absentee 14% 19% 15% 9% 14% 15% 11% 13% 16%

Already voted early in person 10% 8% 10% 11% 10% 8% 12% 10% 11%

Definitely will vote 65% 62% 63% 70% 66% 62% 63% 63% 69%

Probably will vote 7% 7% 7% 6% 6% 9% 8% 9% 2%

Maybe will vote 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

Probably will not vote 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0%

Definitely will not vote 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,161) (719) (682) (719) (1,531) (260) (226) (881) (651)

4



CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

5. 2024 Presidential Vote Intention (with Leaners)
If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Kamala Harris 50% 45% 55% 61% 59% 47% 42% 92% 57% 9%

Donald Trump 49% 54% 43% 38% 39% 52% 57% 7% 41% 91%

Someone else/third party 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (1,019) (1,136) (310) (486) (762) (597) (598) (735) (743)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Kamala Harris 50% 97% 49% 4% 43% 86% 62% 36% 51%

Donald Trump 49% 2% 47% 96% 56% 14% 36% 63% 48%

Someone else/third party 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (717) (680) (729) (1,544) (254) (221) (863) (681)
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7. Ever Consider Voting for Harris
Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris who have not yet voted

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I would 1% 1% 2% 2% 3% 1% 0% ∗ 1% 1%

Maybe, there’s still time left 10% 10% 9% 18% 21% 5% 3% ∗ 20% 3%

No, I never would 89% 89% 89% 80% 76% 94% 97% ∗ 79% 96%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (823) (425) (398) (113) (175) (320) (215) (37) (256) (502)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I would 1% ∗ 2% 1% 0% ∗ ∗ 0% 1%

Maybe, there’s still time left 10% ∗ 19% 4% 8% ∗ ∗ 6% 12%

No, I never would 89% ∗ 79% 95% 92% ∗ ∗ 94% 87%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 100% 100%

Weighted N (823) (15) (254) (545) (666) (32) (67) (418) (248)
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8. Ever Consider Voting for Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump who have not yet voted

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I would 2% 2% 3% 2% 2% 5% 0% 2% 3% ∗
Maybe, there’s still time left 8% 11% 6% 18% 7% 6% 3% 4% 10% ∗
No, I never would 89% 87% 91% 80% 91% 89% 97% 94% 87% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Weighted N (788) (352) (437) (161) (240) (237) (151) (373) (323) (50)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I would 2% 3% 1% ∗ 2% 3% 2% 3% 0%

Maybe, there’s still time left 8% 5% 12% ∗ 6% 12% 11% 8% 5%

No, I never would 89% 92% 87% ∗ 92% 85% 87% 89% 95%

Totals 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (788) (492) (251) (29) (486) (159) (99) (235) (251)
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15. Reason for Voting for Harris
What is the main reason you [would vote/voted] for Kamala Harris over Donald Trump?
Among likely voters who have already voted, planning on voting for or leaning toward Harris

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Mainly because I like Kamala Harris 44% 41% 46% 38% 50% 44% 42% 50% 37% ∗
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 21% 24% 18% 37% 21% 15% 15% 22% 18% ∗
Mainly to oppose Donald Trump 35% 35% 35% 25% 29% 41% 42% 28% 45% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Weighted N (1,078) (454) (624) (187) (286) (355) (250) (548) (419) (64)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Mainly because I like Kamala Harris 44% 50% 35% ∗ 43% 48% 48% 46% 40%

Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 21% 25% 11% ∗ 16% 27% 29% 16% 16%

Mainly to oppose Donald Trump 35% 25% 54% ∗ 41% 25% 23% 38% 44%

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,078) (698) (333) (31) (657) (217) (136) (310) (347)
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16. Reason for Voting for Trump
What is the main reason you [would vote/voted] for Donald Trump over Kamala Harris?
Among likely voters who have already voted, planning on voting for or leaning toward Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Mainly because I like Donald Trump 59% 57% 61% 68% 55% 57% 61% ∗ 47% 65%

Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 13% 13% 14% 21% 16% 14% 9% ∗ 11% 14%

Mainly to oppose Kamala Harris 28% 30% 25% 11% 29% 29% 30% ∗ 42% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (1,043) (552) (492) (118) (191) (398) (336) (39) (303) (673)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Mainly because I like Donald Trump 59% ∗ 46% 66% 61% ∗ 49% 67% 51%

Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 13% ∗ 7% 16% 12% ∗ 23% 12% 14%

Mainly to oppose Kamala Harris 28% ∗ 47% 18% 27% ∗ 28% 21% 35%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Weighted N (1,043) (18) (322) (696) (870) (34) (79) (542) (328)
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18A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 63% 63% 62% 63% 57% 61% 69% 35% 63% 84%

Minor factor 28% 29% 27% 26% 31% 30% 25% 45% 30% 14%

Not a factor 9% 8% 10% 11% 12% 9% 6% 20% 7% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (1,016) (1,135) (310) (484) (758) (600) (597) (735) (742)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 63% 48% 57% 81% 62% 74% 58% 69% 53%

Minor factor 28% 39% 30% 16% 28% 19% 32% 25% 32%

Not a factor 9% 13% 13% 3% 10% 6% 10% 6% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (715) (681) (726) (1,541) (253) (219) (859) (681)
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18B. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 56% 55% 57% 64% 56% 55% 53% 64% 51% 53%

Minor factor 32% 31% 33% 29% 33% 33% 32% 27% 36% 33%

Not a factor 12% 13% 10% 7% 11% 12% 15% 8% 12% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (2,154) (1,016) (1,138) (310) (486) (759) (600) (596) (736) (745)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 56% 68% 49% 51% 53% 70% 60% 56% 50%

Minor factor 32% 25% 36% 35% 35% 22% 26% 32% 38%

Not a factor 12% 7% 15% 14% 12% 8% 14% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (714) (685) (727) (1,543) (252) (220) (860) (683)
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18C. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 53% 43% 62% 55% 63% 49% 50% 79% 49% 34%

Minor factor 26% 31% 21% 30% 23% 26% 24% 14% 31% 31%

Not a factor 21% 26% 17% 15% 14% 25% 26% 6% 20% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,016) (1,137) (308) (486) (756) (602) (597) (737) (743)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 53% 75% 48% 36% 51% 64% 58% 48% 55%

Minor factor 26% 19% 26% 32% 26% 27% 20% 29% 21%

Not a factor 21% 6% 26% 32% 23% 9% 22% 23% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,153) (716) (683) (725) (1,539) (253) (221) (858) (681)
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18D. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 84% 84% 83% 83% 83% 83% 86% 68% 82% 97%

Minor factor 14% 14% 14% 13% 15% 14% 12% 27% 16% 2%

Not a factor 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,151) (1,014) (1,137) (308) (485) (759) (599) (596) (734) (745)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 84% 74% 81% 95% 84% 87% 84% 87% 79%

Minor factor 14% 23% 15% 4% 14% 12% 12% 11% 18%

Not a factor 2% 3% 4% 1% 2% 1% 4% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (712) (683) (726) (1,540) (251) (221) (858) (682)
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18E. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 56% 59% 54% 46% 44% 60% 66% 23% 52% 87%

Minor factor 32% 28% 35% 39% 39% 28% 27% 49% 37% 12%

Not a factor 12% 13% 11% 15% 17% 12% 7% 28% 11% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,018) (1,134) (310) (485) (757) (601) (599) (736) (742)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 56% 28% 55% 84% 59% 39% 56% 68% 48%

Minor factor 32% 49% 31% 15% 29% 47% 28% 24% 36%

Not a factor 12% 22% 14% 1% 11% 14% 16% 8% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (716) (684) (723) (1,539) (254) (221) (857) (682)
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18F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 71% 68% 75% 62% 75% 69% 76% 85% 66% 66%

Minor factor 20% 21% 18% 28% 17% 21% 15% 11% 26% 21%

Not a factor 9% 11% 7% 10% 7% 10% 9% 4% 8% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (1,013) (1,137) (307) (485) (757) (600) (597) (737) (739)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 71% 85% 67% 63% 71% 79% 64% 71% 72%

Minor factor 20% 12% 23% 24% 19% 16% 24% 19% 18%

Not a factor 9% 3% 10% 13% 10% 5% 12% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,149) (715) (682) (726) (1,541) (249) (221) (860) (681)
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18G. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 36% 30% 42% 46% 42% 34% 29% 62% 34% 17%

Minor factor 33% 33% 33% 36% 36% 31% 32% 30% 37% 32%

Not a factor 31% 37% 25% 18% 22% 35% 38% 8% 29% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,148) (1,016) (1,132) (310) (484) (755) (599) (596) (735) (740)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 36% 61% 30% 17% 30% 63% 46% 27% 34%

Minor factor 33% 31% 33% 36% 35% 30% 26% 37% 32%

Not a factor 31% 8% 37% 47% 35% 7% 28% 36% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,148) (711) (684) (724) (1,538) (252) (220) (858) (679)
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18H. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 33% 33% 34% 37% 33% 29% 38% 30% 30% 41%

Minor factor 47% 46% 47% 44% 48% 46% 47% 48% 49% 44%

Not a factor 20% 21% 19% 19% 19% 24% 15% 22% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (1,014) (1,135) (309) (484) (756) (600) (597) (733) (743)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 33% 26% 34% 41% 33% 35% 32% 35% 32%

Minor factor 47% 50% 47% 43% 47% 49% 42% 47% 47%

Not a factor 20% 24% 19% 16% 20% 16% 26% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (714) (680) (725) (1,538) (253) (220) (860) (679)
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18I. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 76% 75% 76% 76% 75% 74% 77% 52% 75% 94%

Minor factor 20% 20% 20% 18% 22% 21% 19% 38% 22% 5%

Not a factor 4% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 10% 3% 0%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (2,152) (1,017) (1,135) (310) (486) (756) (601) (597) (735) (744)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 76% 60% 74% 93% 75% 78% 77% 81% 67%

Minor factor 20% 33% 22% 6% 21% 18% 19% 16% 26%

Not a factor 4% 7% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (2,152) (714) (684) (725) (1,540) (253) (221) (858) (681)
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18J. Factors in Vote for President — Climate change
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 38% 31% 44% 47% 49% 34% 29% 71% 36% 13%

Minor factor 30% 30% 30% 35% 29% 29% 30% 24% 39% 25%

Not a factor 32% 39% 26% 18% 22% 37% 41% 5% 25% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,152) (1,018) (1,135) (308) (485) (758) (601) (597) (737) (743)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 38% 65% 36% 13% 33% 54% 52% 29% 37%

Minor factor 30% 29% 32% 29% 28% 37% 28% 30% 27%

Not a factor 32% 6% 32% 58% 39% 9% 20% 41% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,152) (714) (684) (726) (1,540) (254) (219) (860) (681)
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20. U.S. Political System
Which comes closest to how you feel about the U.S. political system today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

On the whole, the political system works pretty well and only
minor changes are necessary to make it work better 25% 31% 20% 18% 18% 28% 33% 24% 26% 28%

There are some good things in our political system, but
fundamental changes are needed 52% 51% 53% 63% 59% 48% 44% 59% 54% 43%

Our political system has so much wrong with it that we need
to completely rebuild it 23% 18% 27% 19% 23% 24% 23% 17% 20% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,155) (1,009) (1,146) (335) (494) (752) (575) (585) (746) (722)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

On the whole, the political system works pretty well and only
minor changes are necessary to make it work better 25% 27% 25% 24% 26% 18% 28% 25% 28%

There are some good things in our political system, but
fundamental changes are needed 52% 59% 51% 46% 50% 60% 55% 47% 54%

Our political system has so much wrong with it that we need
to completely rebuild it 23% 14% 24% 30% 23% 22% 17% 27% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,155) (718) (680) (716) (1,528) (260) (225) (877) (651)
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21. Best for Solving America’s Problems
If it were up to you, which would be best for solving America’s problems right now:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Have both parties try to cooperate and negotiate on things 54% 50% 57% 42% 54% 55% 59% 57% 65% 39%

Have your favored party run the government for a while 21% 25% 17% 21% 26% 23% 15% 29% 12% 24%

Have one strong leader who does what they think best,
regardless of the parties 25% 25% 26% 37% 20% 22% 26% 13% 23% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,149) (1,008) (1,141) (334) (494) (750) (571) (584) (743) (722)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Have both parties try to cooperate and negotiate on things 54% 57% 64% 40% 53% 51% 53% 51% 56%

Have your favored party run the government for a while 21% 25% 14% 24% 22% 21% 20% 19% 25%

Have one strong leader who does what they think best,
regardless of the parties 25% 18% 22% 36% 25% 28% 27% 30% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (716) (678) (715) (1,526) (258) (222) (877) (649)
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22. General Confidence or Specific Plans and Proposals
What is more important to you in a president? That they give you...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A general confidence about how they manage things 38% 37% 40% 43% 35% 40% 37% 32% 42% 39%

A specific set of plans and proposals you think can be
effective 62% 63% 60% 57% 65% 60% 63% 68% 58% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (1,010) (1,144) (335) (496) (751) (573) (585) (744) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A general confidence about how they manage things 38% 37% 36% 41% 39% 41% 34% 37% 43%

A specific set of plans and proposals you think can be
effective 62% 63% 64% 59% 61% 59% 66% 63% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (717) (677) (719) (1,527) (259) (225) (879) (648)
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23. Mental and Cognitive Health
Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Only Kamala Harris 47% 41% 51% 54% 53% 44% 40% 86% 52% 9%

Only Donald Trump 33% 36% 30% 22% 27% 36% 41% 5% 22% 68%

Both of them 13% 15% 12% 18% 12% 14% 11% 5% 18% 17%

Neither one of them 7% 7% 7% 6% 8% 6% 8% 4% 8% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (1,010) (1,144) (335) (495) (752) (573) (585) (745) (722)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Only Kamala Harris 47% 91% 44% 5% 41% 76% 55% 34% 50%

Only Donald Trump 33% 2% 26% 72% 39% 6% 28% 45% 31%

Both of them 13% 5% 17% 18% 13% 12% 13% 13% 14%

Neither one of them 7% 1% 13% 5% 7% 6% 4% 8% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (719) (678) (717) (1,526) (260) (225) (877) (649)
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24. Harris a Strong or Weak Leader
Regardless of how you are voting, as president, do you think Kamala Harris would be a strong leader or a weak leader?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very strong 27% 22% 32% 28% 32% 26% 25% 57% 25% 6%

Somewhat strong 23% 22% 23% 32% 28% 19% 17% 32% 31% 6%

Somewhat weak 13% 14% 12% 24% 16% 10% 7% 7% 19% 11%

Very weak 37% 42% 33% 16% 24% 45% 51% 4% 25% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,011) (1,142) (335) (496) (752) (570) (584) (742) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very strong 27% 61% 20% 1% 23% 52% 34% 21% 26%

Somewhat strong 23% 33% 25% 9% 20% 26% 30% 17% 24%

Somewhat weak 13% 4% 17% 17% 12% 15% 12% 13% 12%

Very weak 37% 2% 38% 73% 45% 7% 24% 49% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (717) (676) (719) (1,529) (260) (221) (879) (651)

24



CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

25. Gender and Harris Leadership Quality
Is the fact that Kamala Harris is a woman one of the reasons you think she would be a [strong/weak] leader, or is that not one of the reasons?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A reason 17% 17% 18% 21% 25% 17% 9% 25% 15% 13%

Not one of the reasons 83% 83% 82% 79% 75% 83% 91% 75% 85% 87%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,011) (1,142) (335) (496) (752) (570) (584) (742) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A reason 17% 28% 10% 14% 15% 29% 22% 14% 16%

Not one of the reasons 83% 72% 90% 86% 85% 71% 78% 86% 84%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (717) (676) (719) (1,529) (260) (221) (879) (651)
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26. Trump a Strong or Weak Leader
Regardless of how you are voting, as president, do you think Donald Trump would be a strong leader or a weak leader?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very strong 41% 46% 37% 30% 32% 46% 50% 6% 32% 81%

Somewhat strong 15% 18% 13% 26% 19% 12% 11% 12% 23% 12%

Somewhat weak 10% 8% 12% 22% 12% 7% 6% 14% 14% 2%

Very weak 33% 28% 38% 22% 37% 35% 33% 68% 31% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (1,010) (1,141) (334) (494) (753) (570) (584) (741) (726)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very strong 41% 6% 35% 84% 48% 13% 33% 56% 38%

Somewhat strong 15% 13% 20% 13% 14% 22% 14% 12% 17%

Somewhat weak 10% 18% 12% 1% 8% 14% 18% 6% 9%

Very weak 33% 63% 33% 2% 30% 50% 35% 26% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (2,151) (717) (676) (719) (1,529) (260) (220) (879) (651)
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27. Gender and Trump Leadership Quality
Is the fact that Donald Trump is a man one of the reasons you think he would be a [strong/weak] leader, or is that not one of the reasons?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A reason 15% 17% 14% 20% 20% 14% 10% 11% 16% 18%

Not one of the reasons 85% 83% 86% 80% 80% 86% 90% 89% 84% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (1,010) (1,139) (334) (494) (753) (569) (584) (741) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A reason 15% 14% 11% 21% 13% 24% 18% 15% 10%

Not one of the reasons 85% 86% 89% 79% 87% 76% 82% 85% 90%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (717) (676) (717) (1,527) (260) (220) (877) (651)
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29. U.S. Ready to Elect a Black Woman President
Do you think America is ready to elect a Black woman president, or not?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes 74% 74% 73% 74% 77% 73% 71% 92% 79% 54%

No 26% 26% 27% 26% 23% 27% 29% 8% 21% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,140) (1,007) (1,133) (335) (494) (752) (559) (584) (737) (717)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes 74% 93% 81% 47% 72% 81% 77% 66% 78%

No 26% 7% 19% 53% 28% 19% 23% 34% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,140) (719) (669) (712) (1,521) (256) (221) (874) (648)
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30. Track of Economy
Do you think the economy is...?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Getting better 26% 28% 25% 27% 28% 25% 26% 52% 29% 5%

Getting worse 53% 52% 53% 45% 50% 55% 55% 24% 47% 80%

Staying about the same 21% 20% 22% 28% 22% 19% 19% 24% 24% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,160) (1,011) (1,148) (337) (496) (753) (574) (587) (746) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Getting better 26% 52% 23% 5% 24% 33% 36% 20% 30%

Getting worse 53% 22% 57% 79% 56% 39% 43% 61% 48%

Staying about the same 21% 26% 20% 16% 20% 28% 21% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (2,160) (719) (681) (719) (1,530) (260) (226) (881) (650)
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31. Financial Condition if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Financially better off 30% 27% 33% 42% 37% 28% 21% 60% 29% 7%

Financially worse off 44% 48% 40% 29% 33% 49% 56% 6% 37% 83%

Stay about the same 26% 25% 27% 29% 30% 23% 23% 34% 34% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,156) (1,011) (1,145) (334) (494) (752) (576) (585) (744) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Financially better off 30% 65% 21% 4% 26% 53% 36% 22% 30%

Financially worse off 44% 4% 46% 83% 52% 14% 28% 57% 46%

Stay about the same 26% 31% 33% 12% 22% 32% 36% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,156) (717) (680) (718) (1,531) (260) (225) (880) (651)
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32. Judging Harris on Economy
Which of these is more important in how you judge Kamala Harris on the economy:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

The record of the Biden Administration 42% 47% 37% 39% 37% 44% 45% 19% 40% 64%

The plans and proposals she has campaigned on in 2024 58% 53% 63% 61% 63% 56% 55% 81% 60% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,146) (1,011) (1,136) (336) (495) (749) (566) (584) (738) (723)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

The record of the Biden Administration 42% 18% 42% 66% 46% 23% 36% 49% 43%

The plans and proposals she has campaigned on in 2024 58% 82% 58% 34% 54% 77% 64% 51% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,146) (716) (673) (717) (1,523) (260) (220) (878) (645)
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33. Financial Condition if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Financially better off 44% 50% 39% 41% 38% 47% 48% 12% 37% 80%

Financially worse off 38% 32% 44% 37% 43% 37% 38% 71% 40% 8%

Stay about the same 17% 18% 17% 22% 19% 16% 14% 17% 23% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,156) (1,012) (1,145) (336) (496) (752) (572) (584) (746) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Financially better off 44% 10% 40% 83% 51% 23% 30% 54% 46%

Financially worse off 38% 71% 38% 6% 34% 54% 42% 30% 40%

Stay about the same 17% 19% 22% 11% 15% 22% 28% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (2,156) (717) (680) (719) (1,529) (259) (226) (881) (648)
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34. Judging Trump on Economy
Which of these is more important in how you judge Donald Trump on the economy:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

The record of the Trump administration when he was
president 68% 68% 67% 62% 66% 70% 71% 60% 68% 75%

The plans and proposals he has campaigned on in 2024 32% 32% 33% 38% 34% 30% 29% 40% 32% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (1,012) (1,140) (337) (495) (749) (570) (585) (740) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

The record of the Trump administration when he was
president 68% 61% 69% 75% 71% 61% 60% 71% 70%

The plans and proposals he has campaigned on in 2024 32% 39% 31% 25% 29% 39% 40% 29% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (718) (676) (718) (1,530) (260) (218) (881) (650)
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35. National Economy Under Trump
Looking back at when Donald Trump was president, as you remember it, was the condition of the national economy then...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 35% 38% 32% 17% 24% 41% 45% 4% 25% 71%

Fairly good 27% 31% 23% 40% 31% 23% 21% 25% 34% 22%

Fairly bad 19% 17% 21% 21% 20% 17% 20% 35% 22% 4%

Very bad 13% 10% 16% 11% 17% 15% 9% 27% 12% 2%

Not sure 6% 4% 8% 11% 7% 4% 5% 9% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,159) (1,013) (1,146) (337) (493) (753) (576) (586) (746) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 35% 4% 30% 72% 41% 12% 26% 45% 34%

Fairly good 27% 25% 31% 25% 27% 27% 27% 26% 29%

Fairly bad 19% 33% 22% 2% 17% 28% 21% 15% 19%

Very bad 13% 28% 11% 0% 11% 24% 14% 9% 13%

Not sure 6% 10% 6% 1% 4% 9% 12% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,159) (716) (682) (719) (1,531) (258) (226) (881) (651)
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36. Trump Policies During Pandemic
Looking back on the year 2020, during the coronavirus pandemic in particular, did the policies of the Trump Administration at the time...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Help you financially during the pandemic 23% 23% 23% 30% 25% 26% 15% 14% 23% 32%

Hurt you financially during the pandemic 29% 28% 29% 28% 35% 27% 25% 49% 30% 9%

Not impact you financially during the pandemic 48% 48% 48% 42% 40% 47% 60% 37% 47% 59%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,155) (1,013) (1,142) (334) (495) (753) (573) (583) (746) (725)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Help you financially during the pandemic 23% 12% 21% 37% 24% 20% 25% 26% 21%

Hurt you financially during the pandemic 29% 51% 28% 7% 25% 46% 32% 23% 27%

Not impact you financially during the pandemic 48% 37% 51% 56% 51% 34% 43% 51% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,155) (716) (681) (717) (1,529) (260) (224) (880) (650)
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37. View on Abortion
Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Legal in all cases 26% 19% 33% 25% 29% 28% 23% 53% 23% 7%

Legal in most cases 37% 40% 34% 38% 36% 37% 36% 39% 47% 25%

Illegal in most cases 31% 36% 26% 29% 28% 29% 36% 7% 27% 55%

Illegal in all cases 6% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 1% 3% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,151) (1,007) (1,143) (336) (491) (750) (573) (584) (745) (720)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Legal in all cases 26% 46% 27% 6% 23% 35% 35% 21% 26%

Legal in most cases 37% 40% 40% 31% 37% 38% 31% 35% 39%

Illegal in most cases 31% 11% 29% 51% 34% 21% 25% 38% 28%

Illegal in all cases 6% 3% 4% 12% 6% 6% 9% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,151) (716) (681) (713) (1,522) (260) (225) (874) (649)
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38. Women’s Access to Reproductive Health Care
In the U.S. today, do you think women’s access to reproductive health care is getting...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Easier 14% 18% 9% 21% 19% 9% 10% 9% 14% 17%

Harder 46% 39% 53% 42% 48% 47% 46% 77% 51% 17%

Staying the same 24% 27% 22% 21% 22% 27% 25% 9% 21% 42%

Don’t know/not sure 16% 16% 16% 16% 11% 16% 19% 5% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,158) (1,011) (1,147) (337) (495) (752) (573) (587) (745) (723)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Easier 14% 11% 9% 21% 13% 15% 14% 14% 12%

Harder 46% 70% 51% 18% 45% 55% 47% 39% 52%

Staying the same 24% 12% 23% 38% 27% 16% 20% 28% 25%

Don’t know/not sure 16% 7% 16% 22% 15% 14% 19% 19% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,158) (719) (681) (716) (1,529) (260) (226) (878) (651)
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39. Promote Gender Equality
In the U.S. today, do you think efforts to promote gender equality between men and women are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Going too far 36% 43% 29% 28% 29% 41% 39% 10% 29% 64%

Not going far enough 32% 22% 41% 36% 33% 32% 29% 61% 30% 10%

Are going about right so far 32% 35% 29% 36% 38% 27% 32% 29% 41% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,149) (1,011) (1,138) (336) (496) (748) (569) (586) (740) (721)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Going too far 36% 11% 36% 61% 38% 25% 35% 42% 32%

Not going far enough 32% 55% 31% 11% 29% 41% 35% 25% 35%

Are going about right so far 32% 34% 33% 28% 33% 34% 30% 33% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (718) (672) (717) (1,523) (260) (222) (878) (645)
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40. Promote Racial Diversity
In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Going too far 36% 42% 30% 22% 27% 40% 44% 6% 32% 65%

Not going far enough 37% 28% 45% 46% 38% 34% 34% 69% 36% 11%

Are going about right so far 27% 30% 25% 31% 35% 26% 22% 25% 32% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,146) (1,010) (1,136) (335) (490) (746) (575) (584) (738) (724)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Going too far 36% 9% 37% 62% 41% 12% 26% 43% 38%

Not going far enough 37% 64% 35% 12% 30% 62% 47% 28% 34%

Are going about right so far 27% 27% 28% 26% 28% 26% 27% 29% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,146) (711) (680) (716) (1,526) (257) (222) (876) (649)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

41A. Harris Campaign Attention to — Men
Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 8% 7% 9% 7% 11% 6% 8% 6% 7% 9%

Too little 43% 51% 35% 41% 38% 45% 44% 20% 39% 66%

Right amount 49% 42% 56% 52% 51% 48% 48% 73% 53% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (2,141) (1,007) (1,134) (334) (488) (749) (571) (585) (737) (718)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 8% 7% 4% 11% 7% 5% 12% 8% 6%

Too little 43% 17% 49% 64% 47% 23% 36% 50% 43%

Right amount 49% 76% 47% 25% 46% 72% 52% 42% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,141) (711) (678) (713) (1,518) (257) (223) (876) (643)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

41B. Harris Campaign Attention to — Women
Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 33% 40% 26% 30% 32% 31% 37% 10% 30% 55%

Too little 16% 15% 17% 16% 16% 17% 14% 10% 13% 22%

Right amount 51% 45% 57% 54% 52% 52% 49% 79% 57% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,142) (1,007) (1,136) (334) (488) (749) (571) (585) (739) (717)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 33% 12% 30% 56% 35% 19% 32% 36% 35%

Too little 16% 9% 15% 22% 16% 12% 17% 19% 11%

Right amount 51% 78% 55% 22% 49% 69% 51% 45% 54%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,142) (711) (679) (712) (1,519) (256) (223) (874) (645)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

41C. Harris Campaign Attention to — White
Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 9% 9% 9% 15% 14% 6% 5% 11% 9% 7%

Too little 38% 44% 33% 25% 28% 45% 46% 10% 33% 68%

Right amount 53% 47% 58% 60% 57% 49% 49% 79% 58% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,140) (1,007) (1,133) (333) (489) (748) (571) (583) (738) (719)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 9% 10% 7% 8% 6% 11% 16% 7% 6%

Too little 38% 11% 39% 66% 45% 12% 28% 49% 39%

Right amount 53% 78% 54% 26% 49% 77% 56% 44% 55%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,140) (712) (677) (713) (1,518) (256) (222) (876) (642)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

41D. Harris Campaign Attention to — Black
Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 30% 33% 28% 22% 30% 29% 36% 8% 27% 52%

Too little 23% 25% 21% 25% 21% 24% 22% 18% 20% 30%

Right amount 47% 42% 51% 53% 49% 47% 42% 74% 52% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,142) (1,008) (1,134) (334) (488) (749) (570) (584) (739) (717)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 30% 10% 27% 53% 34% 11% 28% 35% 31%

Too little 23% 14% 28% 27% 22% 26% 24% 24% 19%

Right amount 47% 76% 44% 20% 44% 63% 48% 41% 50%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,142) (712) (678) (712) (1,517) (258) (223) (874) (643)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

41E. Harris Campaign Attention to — Hispanic
Do you think the Kamala Harris campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 18% 18% 18% 11% 16% 19% 20% 6% 14% 30%

Too little 36% 40% 32% 37% 36% 35% 38% 29% 33% 47%

Right amount 46% 42% 50% 52% 48% 45% 42% 65% 53% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,138) (1,007) (1,131) (334) (487) (747) (570) (584) (736) (718)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 18% 7% 14% 33% 19% 11% 14% 21% 16%

Too little 36% 25% 38% 45% 37% 23% 39% 38% 36%

Right amount 46% 68% 48% 22% 43% 65% 47% 40% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (2,138) (712) (676) (712) (1,515) (258) (223) (872) (643)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

42A. Trump Campaign Attention to — Men
Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 34% 28% 40% 33% 44% 34% 28% 63% 38% 6%

Too little 11% 11% 11% 15% 11% 9% 11% 15% 13% 5%

Right amount 55% 61% 49% 52% 45% 57% 61% 22% 48% 89%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,140) (1,009) (1,131) (335) (487) (749) (570) (579) (739) (721)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 34% 59% 36% 8% 31% 42% 40% 26% 38%

Too little 11% 20% 8% 4% 9% 21% 14% 9% 10%

Right amount 55% 21% 56% 88% 60% 37% 46% 65% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,140) (710) (677) (714) (1,515) (260) (222) (873) (642)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

42B. Trump Campaign Attention to — Women
Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 5% 4% 5% 7% 8% 4% 2% 6% 5% 2%

Too little 50% 45% 56% 55% 56% 48% 45% 83% 58% 16%

Right amount 45% 51% 39% 38% 36% 48% 52% 11% 37% 81%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (2,142) (1,010) (1,132) (336) (488) (748) (570) (581) (739) (721)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 5% 7% 3% 4% 4% 9% 7% 4% 4%

Too little 50% 82% 52% 18% 46% 66% 59% 38% 56%

Right amount 45% 11% 45% 78% 50% 25% 34% 58% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,142) (711) (677) (713) (1,519) (259) (221) (874) (645)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

42C. Trump Campaign Attention to — White
Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 36% 32% 40% 44% 40% 36% 28% 68% 41% 7%

Too little 11% 10% 12% 14% 13% 8% 12% 14% 13% 6%

Right amount 53% 58% 48% 41% 47% 56% 60% 18% 46% 87%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,139) (1,010) (1,129) (335) (486) (749) (569) (580) (736) (721)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 36% 63% 39% 6% 30% 56% 50% 25% 36%

Too little 11% 18% 8% 7% 11% 14% 11% 11% 10%

Right amount 53% 19% 53% 87% 59% 30% 39% 64% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,139) (710) (676) (714) (1,514) (260) (222) (873) (641)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

42D. Trump Campaign Attention to — Black
Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 6% 6% 6% 8% 8% 5% 3% 9% 6% 2%

Too little 46% 40% 52% 54% 53% 44% 40% 80% 52% 12%

Right amount 48% 54% 42% 37% 39% 51% 57% 11% 42% 85%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,138) (1,007) (1,131) (336) (488) (747) (566) (581) (739) (717)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 6% 9% 4% 4% 5% 7% 9% 5% 5%

Too little 46% 80% 47% 12% 41% 70% 52% 35% 49%

Right amount 48% 11% 49% 84% 54% 23% 39% 59% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,138) (712) (674) (711) (1,514) (258) (222) (871) (643)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

42E. Trump Campaign Attention to — Hispanic
Do you think the Donald Trump campaign has paid too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Too much 7% 7% 7% 10% 7% 6% 6% 11% 8% 3%

Too little 44% 40% 48% 54% 52% 42% 36% 78% 51% 10%

Right amount 49% 53% 44% 36% 41% 52% 58% 11% 41% 87%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,139) (1,009) (1,130) (334) (488) (747) (569) (581) (739) (718)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Too much 7% 9% 6% 5% 6% 11% 8% 6% 6%

Too little 44% 78% 45% 10% 39% 64% 57% 33% 48%

Right amount 49% 13% 49% 85% 55% 25% 35% 61% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,139) (712) (676) (710) (1,514) (260) (221) (872) (642)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

45A. Discrimination of Groups — Men
In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 14% 20% 8% 16% 10% 15% 13% 4% 12% 23%

Some 24% 29% 20% 25% 23% 26% 24% 13% 25% 33%

Not much 37% 32% 41% 32% 39% 36% 39% 42% 38% 31%

None/Not at all 25% 19% 31% 27% 27% 23% 24% 41% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (1,011) (1,143) (337) (492) (752) (573) (585) (745) (721)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 14% 4% 17% 20% 14% 13% 10% 15% 13%

Some 24% 17% 24% 31% 24% 30% 23% 26% 21%

Not much 37% 43% 35% 34% 37% 37% 39% 37% 37%

None/Not at all 25% 36% 24% 15% 25% 20% 28% 22% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (716) (682) (714) (1,526) (259) (225) (879) (647)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

45B. Discrimination of Groups — Women
In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 20% 14% 25% 23% 18% 21% 19% 35% 17% 8%

Some 45% 40% 49% 35% 50% 44% 47% 49% 47% 39%

Not much 27% 34% 20% 30% 24% 27% 27% 12% 29% 38%

None/Not at all 8% 11% 6% 12% 8% 8% 7% 4% 7% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (1,009) (1,141) (334) (490) (751) (574) (584) (741) (723)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 20% 30% 22% 7% 16% 33% 24% 16% 15%

Some 45% 53% 45% 37% 46% 43% 47% 44% 48%

Not much 27% 14% 25% 41% 29% 18% 22% 29% 29%

None/Not at all 8% 3% 8% 15% 9% 6% 7% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (715) (678) (715) (1,528) (257) (225) (879) (649)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

45C. Discrimination of Groups — White people
In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 17% 20% 14% 12% 14% 20% 17% 4% 13% 29%

Some 24% 26% 22% 13% 21% 27% 30% 7% 27% 36%

Not much 30% 29% 31% 30% 33% 29% 29% 32% 35% 24%

None/Not at all 29% 25% 33% 44% 32% 24% 24% 57% 25% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,011) (1,141) (335) (492) (751) (574) (584) (745) (722)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 17% 4% 20% 26% 19% 7% 9% 22% 15%

Some 24% 13% 22% 37% 27% 16% 17% 30% 23%

Not much 30% 36% 31% 25% 29% 33% 37% 28% 30%

None/Not at all 29% 47% 27% 12% 25% 44% 37% 20% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (716) (682) (713) (1,525) (259) (225) (877) (648)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

45D. Discrimination of Groups — Black people
In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 35% 30% 40% 46% 39% 32% 30% 66% 30% 12%

Some 39% 40% 38% 32% 40% 39% 42% 27% 47% 43%

Not much 20% 25% 15% 16% 16% 23% 22% 5% 19% 35%

None/Not at all 6% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 2% 4% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,145) (1,010) (1,136) (331) (492) (750) (572) (582) (742) (719)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 35% 57% 32% 16% 29% 65% 43% 26% 33%

Some 39% 33% 43% 42% 41% 27% 35% 41% 42%

Not much 20% 7% 20% 33% 24% 5% 16% 26% 21%

None/Not at all 6% 2% 5% 9% 6% 2% 6% 7% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,145) (716) (677) (712) (1,522) (258) (221) (875) (647)
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CBS News Poll – October 23-25, 2024
Registered Voters

45E. Discrimination of Groups — Hispanic people
In America today, how much discrimination do you think there is against the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 25% 20% 30% 22% 26% 26% 25% 48% 22% 9%

Some 46% 46% 45% 47% 45% 44% 47% 40% 52% 43%

Not much 23% 28% 18% 21% 21% 25% 23% 8% 21% 39%

None/Not at all 6% 5% 6% 9% 7% 5% 5% 4% 5% 9%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (1,011) (1,138) (337) (492) (751) (570) (584) (744) (719)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 25% 41% 25% 9% 23% 33% 37% 20% 26%

Some 46% 43% 48% 45% 45% 49% 37% 45% 47%

Not much 23% 12% 21% 36% 26% 13% 19% 28% 22%

None/Not at all 6% 3% 5% 10% 6% 5% 7% 7% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,150) (716) (680) (712) (1,522) (259) (225) (877) (645)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

October 27, 2024

The CBS News/YouGov survey of 2,161 registered voters in the U.S. was conducted between
October 23-25, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative
of registered voters nationwide. The weights range from 0.1 to 6.4, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately ±2.6 points. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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